



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следователем СК России возбуждено уголовное дело по факту травмирования работника на производстве в областном центре



Следственным органом СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, в ходе выполнения работником электромонтажных работ в производственном корпусе предприятия вследствие необеспечения его средствами защиты, предотвращающими падение, 42-летний мужчина сорвался и упал с высоты 4 метров.

В результате падения сотрудником подрядной организации получены телесные повреждения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следователем СК с целью установления всех обстоятельств произошедшего выполняется комплекс следственных и иных процессуальных действий.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1846889>